



**బాలీవుడ్** నటి నోరా ఫతేహా ఇటీవల ఓ ప్రమాదం నుంచి బయటపడింది. నటుడు విద్యుత్ నోరా ఇంటాగ్రాఫీలో 'క్రాక్' సినిమా షూటింగ్లో ఈ సంఘటన జరిగిందని ఆమె చెప్పుకొచ్చింది. ఓ యాక్షన్ సన్నివేశంలో రోడ్ పల్లె అమెకు గాయాలయ్యాయి. 'అప్పుడే జరిగిందో నాకు అర్థం కాలేదు. రోడ్ గట్టిగా చుట్టుకుంది. బ్యాటెరీ కోల్పోయి నేను వెనక్కి పడిపోయాను. రోల్ రిలేవ్ ముందుకు కదలడం వల్ల గాయం పెద్దదే అయింది. ఆ క్షణం ఏమైపోతుందో అని భయపడ్డా' అని ఆనాటి సంగతిని పంచుకుంది నోరా. 'ప్రమాదం తర్వాత మాటింగ్ స్పాట్లో గంభీరంగా ఉండటానికి ప్రయత్నించా. కానీపటికి చిన్న పిల్లలా భోరున ఏడ్చేశా' అని గుర్తు చేసుకుంది. ఆదిత్య డత్ దర్శకత్వంలోని 'క్రాక్' ఈనెల 23న విడుదల నుంది.

**చిన్నపిల్లలా ఏడ్చేశా!**

**కూతురు కోసం..** **పిటిటి హిట్**  
**జోరమ్** అమెజాన్ ప్రైమ్ **తారాగణం:** మనోజ్ బాజ్పాయ్, స్మిత తాంబే, జిషన్ అయూజ్ తదితరులు  
**దర్శకత్వం:** దేబాశిష్ మఖిజా  
 మనోజ్ బాజ్పాయ్ నటించిన విలక్షణ చిత్రం 'జోరమ్' ఎప్పుడెప్పుడు టీటీవీలోకి వస్తుందన్న ప్రశ్నకుల ఎదురుచూపులకు తెరపడింది. గతేడాది డిసెంబర్ 8న ఢియేటర్లో విడుదలై సంచలన స్పృష్టించిన ఈ సినిమాను అమెజాన్ ప్రైమ్లో అద్దెకు చూడొచ్చు. సిద్ధి, డర్బన్, బికాగ్ లాంటి అంతర్జాతీయ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్స్లో ప్రదర్శించిన 'జోరమ్' ఇంటి విడుదల కాకముందే రచ్చ గెలిచింది. ఫిలింఫేర్ అవార్డ్స్-2024లో ఉత్తమ చిత్రంగా అవార్డు సొంతం చేసుకుంది. జాబ్బిత అడ

వుల్స్ నివసించే ద్వంద్వ, వాలో అనే గిరిజన జంటకు జోరమ్ అనే మూడు నెలల కూతురు ఉంటుంది. బతుకు దురుపు కోసం ద్వంద్వ భార్యబిడ్డతో ముంబయికి వస్తాడు. భార్యభర్తలిద్దరూ భవన నిర్మాణ కూలీలుగా పనిచేస్తుంటారు. వీరి జీవితంలోకి ఓ రాజకీయ నాయకురాలు ప్రవేశిస్తుంది. తన కొడుకును ద్వంద్వ చంపాడని అతని కుటుంబాన్ని ముట్టుపెట్టాలని చూస్తుంది. వానోను చంపేయడంతో కూతురుతో కలిసి ద్వంద్వ ముంబయి నుంచి పారిపోతాడు. పోలీసులకు చిక్కకుండా సొంతూరుకు వయనమవుతాడు. పోలీసుల చుట్టూ నుంచి ద్వంద్వ కప్పించుకున్నాడా? సొంతూరికి చేరుకున్నాడా? వివరికి ఏమైందన్నది మిగిలి కథ! ఇప్పటికే ఈ సినిమా చూడాలంటే రూ.199 అడ్డ చెల్లించాల్సింది!



# నమస్తే తెలంగాణ జంధగే 9

హైదరాబాద్ | ఆదివారం 18 ఫిబ్రవరి 2024 www.ntnews.com



## రచ్చ.. రచ్చే!

రోజులోనే రూ.20 కోట్లు రాబట్టింది. పాపాల్ ఖాన్ లేట్స్ట్ చిత్రం 'డంకీ'కి ఇక్కడ మిథున స్పందన వచ్చినా.. విదేశాల్లో గట్టిగానే కలెక్షన్లు రాబట్టింది. సర్జాన్ ఖాన్ 'డ్రైగ్ 3' కూడా విదేశాల్లో విజ్ఞాన సాధించింది. ఇటీవల సంచలనాత్మక విజయం సాధించిన చిన్న సినిమా 'ట్యాలీ ఫెయిల్' విదేశాల్లో రూ.2 కోట్లు సాధించింది. పాన్ ఇండియా సినిమాలుగా రూపొందుతున్న తెలుగు చిత్రాలు ఓవర్సీస్లో కలెక్షన్లు సునామీ సృష్టిస్తున్నాయి.

**'ఇంటి** గెలిచి రచ్చ గెలవాలన్న సామెత భారతీయ సినిమాకు అతికినట్లు సరిపోతున్నది. ఇటీవల ఇక్కడ విడుదలైన సినిమాలు విదేశాల్లోనూ ఓ రెండో పసూళ్లు రాబడుతున్నాయి. హిందీతో పాటు తెలుగు, కన్నడ, తమిళ చిత్రాలూ విదేశాల్లో మంచి ఓపెనింగ్స్ గ్రాబ్బోపాటు రికార్డు కలెక్షన్లు సాధిస్తున్నాయి. ఇటీవల విడుదలైన ఫైటర్, హనుమాన్, మలయాళ చిత్రం మల్లెకొట్టాయ్ వాలి బన్ తదితర సినిమాలు ఎల్లలు దాటి కమర్షియల్గా విజయాలని అందుకున్నాయి. అమెరికా, యూజీ, ఆస్ట్రేలియా, న్యూజిలాండ్ తదితర దేశాల్లో విడుదలై ఎన్ఆర్ఐలతోపాటు అక్కడి వారిని అలరిస్తున్నాయి. హ్యూజీ రోషన్, డిడికా పడుకోజ్ జంటగా నటించిన 'ఫైటర్' ఓవర్సీస్లో రూ.94 కోట్లు కొల్ల గొట్టింది. బాలీవుడ్ రోమాంట్టిక్ కామెడీ చిత్రం 'తేరీ బాతో'ను మనో ఉల్లాజియా' వారం

**ఈ** వాడపై ఓ అభిమాని ఎఫ్డోలో చేసిన పోస్టుపై కృష్ణవంశీ తన అభిప్రాయాన్ని ఇలా పంచుకున్నాడు... 'ప్రేక్షకుల దెబ్బదూ తప్పకాదు. వారికి సినిమా నచ్చకపోతే ఏదో పాపాపాటు జరిగి ఉండొచ్చు, లేదంటే ఆ సినిమా వారికి చేరువ కావడంలో సమస్య ఉండి ఉంటుంది. ఆడియన్స్ ను నిందించొద్దు. కొన్ని అంశాల విషయంలో నాటి తప్పు ఉండొచ్చు' అని వివరంగా రాసుకొచ్చాడు.

**మొదటిసారి..**  
 'వెల్ మిస్టర్ వెంకటేశం..' అని 'ద గ్రేట్ గిరిజన...' చుట్టూ పద్ధం కడితే.. 'ప్రేక్షకులకు రుచించలేదు. 'లా.. లా.. లా'ట్టిపిల్ల..' అని మధురవాణి పాత్రలో సావిత్రీ విదగడడి నవ్వుతే.. కోపగించుకున్నారు. 'కన్యాశుల్కం' రంగస్థల నాటకానికి రుచిమరిగిన ఆనాటి ప్రేక్షకులను వెండితెర గిరిజన అలరించలేకపోయాడు. గురజాడ అప్పారావు రాసిన సాంఘిక నాటకం 'కన్యాశుల్కం'. దీని ఆధారంగా అడే పేరుతో దర్శకుడు పి.పుల్లయ్య 1955లో సినిమా తెరకెక్కించారు. గిరిజనా ఎన్టీఆర్, రామప్ప పంతులుగా నీయస్కార్, మధురవాణిగా సావిత్రీ, లుబాపదాస్సుగా గోవిందరాజుల సులతారా, ఇతర పాత్రల్లో వంగర, వినకృట్ రామన్న పంతులు, పాపూకాపు జానకి ఇలా హేమాహేమలంకా తెరపంచుకున్నారు... బాక్సాఫీస్ దగ్గర ముక్కసరిగా కాసులు పసాలు చేసినది. అయితే, ఇదే సినిమా మళ్ళీ 28 ఏండ్ల తర్వాత రీ రిలీజైంది. అప్పుడు మాత్రం రికార్డు కలెక్షన్లు కొల్లగొట్టింది. పాతికేండ్లలో రంగస్థలం ప్రభావం నుంచి బయటపడ్డాకా గానీ 'కన్యాశుల్కం' మాయాజాలం ప్రేక్షకులకు అర్థం కాలేదని విమర్శకులు ఉపాహాసం!

**'హనుమాన్' సూపర్ హిట్.**  
**రోజుకో రికార్డు బ్రేక్ చేస్తూ.. టాలీవుడ్ సత్తా చాటుతున్న చిత్రమిది. ఈ సినిమా చూసిన ప్రేక్షకుల విశ్లేషణ ఒక్కతీరుగా లేదు. కొందరు అద్భుతం అంటున్నారు. మరికొందరు ఫర్వాలేదని తీర్మానిస్తున్నారు. 'హనుమాన్' మానియా కొనసాగుతుండగానే.. గతంలో దర్శకుడు కృష్ణవంశీ తెరకెక్కించిన 'శ్రీ ఆంజనేయం' ప్రస్తావనా వైరల్ అవుతున్నది. అప్పడెప్పుడో వచ్చి ప్లాప్ హిట్ మూటగట్టుకున్న సినిమాపై ప్రేక్షకులు ఇప్పుడు కొండంత అభిమానం వ్యక్తం చేస్తుండటం ఆశ్చర్యం. ఆ సినిమానే బాగుందని కొందరు విశ్లేషిస్తుండగా, కాస్త ట్రీట్ మెంట్ చేసి ఉంటే.. 'శ్రీ ఆంజనేయం'**

**బంపర్ హిట్ అయి ఉండేదని పోస్టుమార్టం చేస్తున్నారు.**  
**ఆ రెండూ అడలేదు..**  
 చిరంజీవిలోని అద్భుత సుఖిణ్ణి పరిచయం చేసిన సినిమాలు 'రుద్రవీణ', 'అపద్ధాంధ్ర పుడు'. ఈ రెండు చిత్రాలూ బాక్సాఫీస్ దగ్గర అంతంత మాత్రంగానే పసూళ్లు రాబట్టాయి. మోగస్కార్ మార్కు ఫైటింగ్ లు, డ్యాన్సులు లేకపోవడమే ఈ సినిమాలకు శాప మైంది. బాలచందర్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన 'రుద్రవీణ' అపురూప చిత్రాల జాబితాలో చోటు దక్కించుకుంది. అవార్డులూ రాబట్టింది. కానీ, ప్రేక్షకులకు మాత్రం మెప్పించలేక పోయింది. ఢియేటర్లో పెదవి విరిచిన ప్రేక్షకులు ఇప్పటికీ టీవీలో 'రుద్రవీణ' వస్తుంది. చూడకుండా ఉండలేదు. వానల్ సర్కిల్ ఆఫీస్ మరీ.. ప్రతి సన్నివేశాన్ని మనసుతో వీక్షిస్తారు. అంతేకాదు, ఆ సినిమాలోని పాటలన్నీ నేటికీ వాల్టాస్ స్టేషన్ గా అలరిస్తున్నాయి. 'అపద్ధాంధ్రపుడు' కూడా అంతే! కళాతపస్వి విశ్వనాథ్, చిరంజీవి కాంటినెంట్లో తెరకెక్కిన మూడో సినిమా ఇది. అప్పటికే వీరిద్దరి కలయికలో వచ్చిన 'శుభలేఖ', 'స్వయంకృషి' హిట్లు సాధించాయి. 'అపద్ధాంధ్రపుడు'తో హ్యూజీక్ సొంతం అనుకున్నారు! కానీ, ఇందులో విశ్వనాథ్ వారి కళలు పండకపోవడం, చిరంజీవి మార్కు కమర్షియల్ ఎలిమెంట్స్ లేకపోవడంతో.. ప్రేక్షకులు ఆదరించలేకపోయారు. అయితే, ఇప్పటికీ ఈ సినిమా టీవీలో ఎప్పుడోచ్చినా.. రికార్డు టీఆర్ఎ్ రేటింగ్ సొంతం చేసుకుంటుండటం విశేషం.



**వివరగా...** ప్రయోగాత్మక చిత్రాలకు పెట్టింది పేరు దర్శకుడు కృష్ణవంశీ. ఆయన డిప్ రెంట్ ప్రజెంటేషన్ ప్రేక్షకులకు తెగ నచ్చేస్తుంది. లేదంటే వివరితంగా విసుగు తెప్పిస్తుంది. 'సిందూరం', 'నిన్నే పెళ్లాలా', 'మూరారి', 'ఖడ్గం', 'చందమామ' తదితర చిత్రాల్లో పండిన ఈ తరహా టీవీంగ్.. 'శ్రీ ఆంజనేయం'లో వర్చువల్ కావడం. కథలో బలమన్నా, అమాయకుడి పాత్రలో నిశిత మెప్పించినా, ఆంజనేయడిగా అర్జున్ ఇరగదీసినా.. కళా నాయక పాత్రను ఫైన్ ట్యూన్ చేయలేక చేతులు కాల్యకున్నాడు కృష్ణవంశీ. సినిమా చూస్తున్న ప్రేక్షకుడికి.. పరమాన్నం తింటున్నప్పుడు వదేపదే పంటికిం రాయి తగిలిస్తూ యింది. మొత్తంగా పవర్ ఫుల్ సినిమా పతాకేలుండా పోయింది. ఆ సినిమాపై ప్రేక్షకుల తీర్పును సగం పంగా మున్నించిన కృష్ణవంశి నెటిజన్లు ఇప్పుడు ప్రశంసలు కురిపించడం కొనసాగుతున్నది.

# ప్రేక్షకుల మాటే శాసనం!

**తెరపై ఫట్టు.. టీవీలో హిట్లు**



**కమల్ హాసన్**  
 హీరోగా నటించిన 'పోతురాజు' స్ట్రీమ్ లింగ్ కు కౌత్ నిర్వహణం చెబుతుంది. డ్యూయల్ స్ట్రీమ్ ప్రయోగంతో తెరకెక్కిన 'పోతురాజు' సిని అభిమానులకు మొత్తంగా నచ్చింది. కానీ, సగం ప్రేక్షకుడికి మాత్రం సగం కూడా అర్థం కాకుండా ఫ్లాప్ టాక్ మూటగట్టుకుంది. తర్వాతి కాలంలో యూట్యూబ్ లో రికార్డు స్ట్రీమ్ లింగ్ సొంతం చేసుకోవడం 'పోతురాజు' విజయంగా చెప్పొచ్చు.

**విభిన్న** తరహా చిత్రాలు తెరకెక్కించే దర్శకుల్లో ఒకరు శేఖర్ కమ్మూల. ఆయన సినిమాలు నిదానంగా విజయం సొంతం చేసుకుంటాయి. రానాను హీరోగా పరిచయం చేస్తూ ఆయన తీసిన 'లీడర్' బాక్సాఫీస్ దగ్గర ఎలాంటి ప్రభావం చూపించలేకపోయింది. సీరియస్ పాటిటికల్ డ్రామాలో ప్రేమకథను పొదిగే ప్రయత్నం విఫలం కావడమే ఈ సినిమా పరాజయాలానికి కారణం అంటారు విశ్లేషకులు. ఆనాడు సినిమా బాగాలేదన్న ప్రేక్షకులే టీవీలో 'లీడర్' వచ్చి చూడకుండా ఉండలేదన్నది కాదనలేని నిజం.

**ఢియేటర్లో** ఓడి, టీవీలో గెలిచిన మరో చిత్రం 'ఆరంజ్'. ప్రేమకు కొత్త నిర్వహణం చెప్పే ప్రయత్నంగా, భారీ బడ్జెట్తో తెరకెక్కిన ఈ సినిమా అంతే అంచనాల మధ్య విడుదలైంది. 'మగధీర' విజయంతో ఒక్కసారి స్టార్ హిట్ అవుతున్న రామచంద్ర సినిమా కావడంతో ఎప్పుడెప్పుడు విడుదల అవుతుందా అని ఎదురుచూశారు. ఫ్రెన్డింగ్ అంశాలు మిస్సవ్వడం, డిఫరెంట్ లవ్ కాన్సెప్ట్ రుచించక పోవడంతో సినిమా పరాజయం పాలైంది. లవ్, ట్రేజిక్ రెండింటి సమానంగా సెలెబ్రేట్ చేసుకుంటున్న యువతలో 'ఆరంజ్' అభిమానులు కొద్దిగా.

**సిద్ధార్థ్** షామిలి జంటగా వచ్చిన 'ఓయే!' ప్రయోగాత్మక ప్రేమకథా చిత్రం. బాలనటిగా బహుళ జనాదరణ పొందిన షామిలి కథానాయికగా పరిచయం కావడం, లవర్ బాయ్ గా ముద్రపడిన సిద్ధార్థ్ హీరోగా నటించడంతో ఈ సినిమా హిట్ అవుతుందే అనుకున్నారు. కానీ, అకట్టుకునే సజ్జెక్ట్ తెరకెక్కినా.. ప్రేక్షకులకు కావాల్సినంత కిక్కు ఇవ్వడంలో విఫలమై మూడో దగ్గర 'ఓయే!' చేతులెత్తినది. టీవీలో మాత్రం సకుటుంబ సభ్యులారాగా చూడదగ్గ సినిమాగా మార్పులు కొట్టేసింది.

